



М В Д Р о с с и и

У П Р А В Л Е Н И Е  
М И НИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
Р О ССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ  
(УМВД России по Приморскому краю)

Пр-т 100- лет Владивостоку, 148 г.Владивосток, 690105  
Тел: (423) 231 04 08, факс 231 21 02

*11.06.2020 № 2691-88*

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Заместителю председателя  
Правительства Приморского края –  
министру образования Приморского края

Н.В. Бондаренко

О профилактике детского  
дорожно-транспортного травматизма  
в период летних каникул 2020 года

Уважаемая Наталья Валерьевна!

Летом 2019 года на дорогах Приморского края произошло 119 автомобильных аварий с участием детей и подростков, 5 несовершеннолетних погибли, 135 – получили серьезные травмы и провели каникулы в лечебных учреждениях. В группе риска оказались все категории участников дорожного движения: пассажиры, пешеходы, водители велосипедов и мопедов.

Так, 12 июня в с.Рошино Красноармейского района в результате наезда на дерево погиб 17-летний водитель мопеда. Подросток обучение на право управления транспортным средством не проходил, был без защитной экипировки, мопед принадлежал отцу. 23 июня в с.Нагорное Пожарского района при опрокидывании квадроцикла погиб его 14-летний водитель. Как и в предыдущем случае, подросток обучение на право управления транспортным средством не проходил, был без защитной экипировки, квадроцикл принадлежал хозяину базы отдыха. 20 июля в г.Владивостоке скончался 8-летний пассажир мотоцикла, которым управлял пьяный отец ребенка. Мужчина допустил опрокидывание мотоцикла с дороги в кювет. 13 августа в Михайловском районе края при столкновении транспортных средств смертельные травмы получил 8-летний мальчик – мать, сидевшая за рулем, совершила выезд на полосу встречного движения. 26 августа в Черниговском районе края в результате опрокидывания автомобиля погиб 13-летний мальчик. За рулем транспортного средства находился отец ребенка, мужчина превысил безопасную скорость движения и допустил опрокидывание автомобиля в кювет.

89% ДТП, произошедших летом 2019 года, были спровоцированы грубыми нарушениями Правил дорожного движения родителями несовершеннолетних. В 19% ДТП выявлены нарушения Правил дорожного движения самими несовершеннолетними.

Лето 2020 года уже принесло первые трагедии – 3 июня в пригороде Лесозаводска в результате столкновения транспортных средств погиб 8-летний мальчик. И вновь нарушение Правил дорожного движения водителем, в чьем салоне находился ребенок, – выезд на полосу встречного движения в аварийно-опасном месте. 06 июня в с. Кокшаровка Чугуевского района погиб 14-летний водитель мотоцикла. Несовершеннолетний был без защитной экипировки, обучение на право управления транспортным средством не проходил.

В целях недопущения осложнения ситуации, но с учетом ограничительных мер, запрещающих проведение очных профилактических мероприятий с детьми, просим Вас рассмотреть возможность доведения указанной выше информации до представителей образовательных учреждений, родительских комитетов с целью дистанционной профилактической работы с максимальным количеством родителей.

В свою очередь сотрудники Госавтоинспекции Приморского края подготовили для детей и родителей обучающий фильм, затрагивающий основные проблемы детского травматизма в летний период. Он рассчитан на совместный семейный просмотр с разбором дорожных ситуаций и ошибок. Материал размещен в открытом доступе - <https://drive.google.com/file/d/1d15dCWDZzX4c7hnNgdNo2NT0InbKWyS/view?usp=drivesdk>.

При снятии ограничительных мер будет возобновлена полноценная профилактическая работа сотрудников Госавтоинспекции, ответственных за пропаганду безопасности дорожного движения.

Начальник УГИБДД

О.В. Зубакин